

| | |
|---------------------|---|
| 【表紙】 | |
| 【提出書類】 | 有価証券届出書の訂正届出書 |
| 【提出先】 | 東北財務局長 |
| 【提出日】 | 平成24年12月18日 |
| 【会社名】 | |
| 【英訳名】 | OMOTEZAO INTERNATIONAL GOLF CLUB CO.,LTD. |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 鈴木 彦治 |
| 【本店の所在の場所】 | 宮城県柴田郡柴田町大字船迫字日光48番地 |
| 【電話番号】 | (0224)56-1711(代表) |
| 【事務連絡者氏名】 | 総支配人 北村 外志 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 宮城県柴田郡柴田町大字船迫字日光48番地 |
| 【電話番号】 | (0224)56-1711(代表) |
| 【事務連絡者氏名】 | 総支配人 北村 外志 |
| 【届出の対象とした募集有価証券の種類】 | 株式 |
| 【届出の対象とした募集金額】 | その他の者に対する割当642,000,000円 |
| 【安定操作に関する事項】 | 該当事項はありません |
| 【縦覧に供する場所】 | 該当事項はありません |

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成24年12月14日に提出いたしました有価証券届出書の記載事項のうち、「第一部 証券情報 第1 募集要項 2 株式募集の方法及び条件（1）募集の方法」について一部訂正すべき事項があり、また、添付書類のうち、定款について、過去のを添付してしまいましたので、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 証券情報 第1 募集要項 2 株式募集の方法及び条件（1）募集の方法
（注）に関する見出しを追加いたします。

定款

（添付書類）

現在の定款を添付いたします。

3【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 証券情報 第1 募集要項 2 株式募集の方法及び条件 (1) 募集の方法

(訂正前)

<前略>

(注) 1 第三者割当の方法により割当てます。

なお、発行価額の総額642,000,000円の全額を金銭以外の財産の現物出資による方法で割当てます。

2 発行価額の総額は、会社法上の払込金額の総額であり、資本組入額の総額は会社法上の増加する資本金の額の総額であります。

株式会社表蔵王国際ゴルフクラブのゴルフ会員権契約を継続する会員権債権者が当社に対して有する預託金返還請求権及び入会保証金返還請求権の額(詳細は以下の通り)

なお、当該債権の返済期日は平成24年12月30日であります。

<後略>

(訂正後)

<前略>

(注) 1 第三者割当の方法により割当てます。

なお、発行価額の総額642,000,000円の全額を金銭以外の財産の現物出資による方法で割当てます。

2 発行価額の総額は、会社法上の払込金額の総額であり、資本組入額の総額は会社法上の増加する資本金の額の総額であります。

3 金銭以外の財産の現物出資の目的とする財産の内容

株式会社表蔵王国際ゴルフクラブのゴルフ会員権契約を継続する会員権債権者が当社に対して有する預託金返還請求権及び入会保証金返還請求権の額(詳細は以下の通り)

なお、当該債権の返済期日は平成24年12月30日であります。

<後略>

定款

(訂正前)

<前略>

昭和38年10月24日制定

平成15年 3月24日改定

平成19年 3月26日改定

<中略>

第6条 当会社の発行可能株式総数は、59,200株とする。

<中略>

第9条 当会社の発行する株券は、1株券、5株券、10株券、20株券、100株券の6種類とする。

<後略>

(訂正後)

<前略>

昭和38年10月24日制定

平成15年 3月24日改定

平成19年 3月26日改定

平成24年11月19日改定

<中略>

第7条 当会社の発行可能株式総数は、118,100株とする。

<中略>

第9条 当会社の発行する株券は、1株券、5株券、10株券、15株券、20株券、50株券、100株券、200株券、500株券の9種類とする。

<後略>